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Aguarde autorizacdo para abrir o caderno de provas.

Apos a autorizagdo para o inicio da prova, confira-a. com a maxima aten¢io. observando se ha algum defeito (de
encadernagdo ou de impressio) que possa dificultar a sua compreensao.

A prova tera duragdo maxima de 04 (quatro) horas, nao podendo o candidato retirar-se da sala em que se realiza a prova
antes que transcorra 02 (duas) horas do seu inicio.

A prova € composta de 40 questdes objetivas.

As respostas as questdes objetivas deverfo ser assinaladas no Cartdo Resposta a ser entregue ao candidato. Lembre-se de
que para cada questio objetiva hA APENAS UMA resposta.

A prova deverd ser feita. obrigatoriamente. com caneta esferografica (tinta azul ou preta).

A interpretagdo dos enunciados faz parte da aferigdo de conhecimentos. Nado cabem, portanto, esclarecimentos.

O Candidato devera devolver ao Aplicador o Cartdo Resposta. ao término de sua prova.




LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto para responder as questdes de 1 a 7.
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Preservacao, uma iniciativa urgente

A preservagdo do ambiente natural € uma iniciativa urgente, porque muitas espécies animais ¢
vegetais estdo ameacadas de extingdo.

Desde varias décadas, a imprensa tomou para si a tarefa de denunciar os desmandos cometidos
contra o ecossistema. Por meio dela se tomou conhecimento das conclusdes a que chegaram os
estudiosos do assunto. Soube-se, por exemplo, que muitas espécies ndo existem hoje porque foram
exterminadas em decorréncia do desequilibrio levado a efeito por iniciativas de desbravadores
irresponsaveis que colocaram o lucro acima do bem-estar geral.

No Brasil, ainda hoje se praticam gueimadas nas areas mais distantes. Agricultores ignorantes
derrubam o mato e o queimam, acreditando que os residuos da queimada adubam a terra. Mas ocorre
0 contrario, pois o fogo consome os microorganismos que contribuem para a oxigenacdo e,
conseqiientemente, para a adubagem do solo. Mesmo que uma ou outra espécie de insetos ndo tenha
essa utilidade, sua existéncia contribui para a manutengdo da cadeia alimentar e, dessa forma, para o
equilibrio do ecossistema.

O ataque ao mundo animal é um fator de risco para a espécie humana. Certas aves comem 0s
insetos que atacam as lavouras. O aniquilamento delas ou sua extingdo deixa-los-a sem a acgdo de seus
predadores naturais. O resultado sera sua multiplicagdo que levara a necessidade de agrotoxicos. Estes
conduzem a duas conseqiiéncias: contamina¢do dos alimentos e elevagdo do seu prego.

Enfim, ndo se concebe que, ainda hoje, quando se conhecem todos os riscos do desequilibrio
ambiental, ndo sejam tomadas medidas que possam, pela via da conscientizagdo ou da puni¢do,
impedir que o homem venha a destruir a natureza animal e vegetal do mundo em que vive.

CARDOSQO, J. B. Teoria e praitica de leitura: apresentagio e produgio de texto. Brasilia — Universidade de Brasilia, Sdo Paulo: Imprensa Oficial do
Estado, 2001. pp. 119,120,

01. Considerando o desenvolvimento e a estrutura das partes do texto, pode-se afirmar que:

I. Na introducdo, o autor declara situa¢do do meio ambiente como urgente e conclui a idéia
apresentando a causa da declarag@o.

II. Na parte do desenvolvimento o autor detalha as formas como ocorre a extingdo das espécies e
enumera os responsaveis por ela .

I1I. O autor conclui, nos paragrafos 4 e 5, que sejam tomadas medidas para impedir a destruigdo da
natureza.

Esta correto apenas o que se afirma em:

a) L

b) Tell

c) I,Ilelll
d) lelll

e) Ielll



02. Lendo o texto todo, é possivel concluir que o autor usou varios argumentos para afirmar que

a) a destrui¢do da natureza animal e vegetal do mundo em que se vive € provocada pelas queimadas
feitas por agricultores ignorantes.

b) ndo ha ainda nenhuma medida para punir os destruidores da natureza.
c¢) o homem ¢ o destruidor da natureza animal e vegetal do mundo em que vive.

d) apesar do conhecimento de todos os riscos do desequilibrio ambiental, no Brasil ainda se
praticam queimadas.

¢) a imprensa ¢ uma das responsdveis pela preserva¢do do ambiente natural.

03. Levando em conta o contexto, pode-se atribuir a palavra agrotdxicos (linha 16) o sentido de
intoxicar:

a) o alimento.

b) o inseto.

c) asaves.

d) o homem.

€) 0s animais e as aves.

04. Algumas frases do texto passaram por alteracdes na ordem dos termos. Marque a opgo em
que, com a falta ou uso da virgula, houve mudanga de sentido.

a) Tomou-se, por meio dela, conhecimento das conclusdes a que chegaram os estudiosos do
assunto. (linhas 4 e 5)

b) Ainda hoje, no Brasil, se praticam gueimadas nas areas mais distantes. (linha 8)
¢) ... que contribuem para a oxigenacgdo e conseqiientemente para a adubagem do solo. (linha 10)
d) Para a espécie humana, o ataque ao mundo animal ¢ um fator de risco. (linha 14)

e) Nao se concebe, enfim, que, ainda hoje, quando se conhecem todos os riscos do desequilibrio
ambiental, ndo sejam tomadas medidas... (linhas 18 ¢ 19)

05. Marque a op¢ao em que a andlise estd inadequada.

a) A palavra se, nos segmentos “... ainda hoje se praticam queimadas...” (linha 8) e *... quando se
conhecem todos os riscos...” (linha 18), tem a mesma situacdo morfossintatica.

b) No ultimo paragrafo do texto, todas as oragdes introduzidas pelo conectivo gue tém valor de
adjetivo.

¢) Em *... uma ou outra espécie de insetos nio fenha essa utilidade...” (linhas 11 e 12), a
expressiao um ou outro exige o substantivo no singular.

d) Passando para a voz passiva analitica o periodo “Certas aves comem os insetos que atacam as
lavouras.” (linhas 14 e 15), uma das possibilidades de estrutura-lo sintaticamente ¢ esta: Sdo
comidos por certas aves os insetos por que as lavouras sdo atacadas.

e) O marcador coesivo Estes (linha 16) pode ser substituido por Esses, j4 que retoma um termo
expresso anteriormente, mesmo proximo.



06. Observe: “Por meio dela se tomou conhecimento das conclusdes a que chegaram os

a)
b)
c)
d)

e)

estudiosos do assunto.” (linhas 4 ¢ 5). Nesse periodo, ndo ha sinal de crase antes do pronome
relativo. Entretanto, em algumas estruturas com esse ou outro relativo, pode ocorrer.
Marque a op¢do em que € obrigatdrio o sinal indicativo de crase antes do pronome relativo.

Hoje, a falta de preservagdo do ambiente € uma situacdo semelhante a que ja enfrentamos.
Refiro-me a reunido a que compareceram os preservadores da flora e fauna brasileiras.
O resultado a que todos chegaram ndo agradou aos ecologistas.

Os habitantes da cidade a que vocé se destina estdo muito preocupados com o0s crimes
cometidos contra o ecossistema.

O projeto a que ele alude ¢ sobre a preservaciio do ambiente.

07. Marque a opgiio em que a reescrita da frase implica mudanga de sentido.

a)

b)

“A preservagdo do ambiente natural € uma iniciativa urgente...” (linha 1)
Preservar o ambiente natural é uma iniciativa urgente.
E uma iniciativa urgente que se preserve o ambiente natural.

“Soube-se, por exemplo, que muitas espécies ndo existem hoje porque foram exterminadas em
decorréncia do desequilibrio...” (linhas 5 e 6)

Soube-se, por exemplo, que ndo hda hoje muitas espécies, pois foram exterminadas em
conseqtiéncia do desequilibrio.

“Mas ocorre o contrario, pois o fogo consome os microorganismos que contribuem para a
oxigenacdo e, conseqiientemente, para a adubagem do solo...” (linhas 9 a 11)

Todavia ocorre o oposto, porque o fogo os consome. Os microorganismos contribuem para
oxigenar e, por conseguinte, para adubar o solo.

*“O ataque ao mundo animal € um fator de risco para a espécie humana.” (linha 14)
O ataque a ele é um fator de risco para ela.

*0 resultado sera sua multiplica¢do que levara a necessidade de agrotoxicos.” (linha 16)
O resultado sera multiplicar o uso de agrotoxicos para preservar as lavouras.



MATEMATICA

08. Um levantamento efetuado entre 600 segurados do INSS detectou que alguns deles
mantinham convénio com duas empresas particulares, A ¢ B, de assisténcia médica,
conforme quadro abaixo.

Convénio A | Convénio B | Filiados somente ao INSS
430 160 60

Determine o numero de segurados do INSS que mantém convénio com as duas empresas
simultaneamente e marque a opgao que o apresenta.

a) 20
b) 40
c) 30
d) 60
e) 50

09. Ao se misturar um litro de suco contendo 20% de polpa de fruta e 80% de 4gua, em um
recipiente, com trés litros de dgua, podemos afirmar que a porcentagem de polpa no
volume final é de:

a) 6%
b) 10%
¢) 15%
d) 8%
e) 5%

10. No pétio de uma escola foi construido um balango formado por uma haste rigida AB,
apoiada sobre uma mureta de concreto no ponto C, com dimensdes AC=CB= L5m,
como mostra a figura abaixo. Quando uma das extremidades do balango toca o solo, ela
forma com o mesmo um angulo de 30°. Qual a altura da extremidade A do balango no
instante em que a extremidade B toca o solo? (considere c0s30" =08 e sen30" =0,5)

a)l,5m
b)2,0 m
¢)1.2m
d)2,4m
e)3.0m




11. Duas empresas de assisténcia técnica em informética cobram pelo servigo dos técnicos
os seguintes pregos: empresa A cobra R$ 80,00 pela visita de uma hora, mais R§ 10,00
por hora extra de trabalho; A empresa B, cobra R$ 60,00 pela visita de uma hora, mais R$
15,00 por hora extra de trabalho. Considerando o menor custo para a realizagdo de um
trabalho, devemos preferir:

a) aempresa A, independentemente do nimero de horas.
b) aempresa B, independentemente do nimero de horas.
¢) aempresa A, apos a 4* hora.
d) aempresa A, apos a 2% hora.
e) aempresa B, apds a 4" hora.

12. Uma loja oferece quatro embalagens de produtos de beleza contendo, batom, lapis e
sombra, do mesmo tipo, com 0s seguintes pre¢os:

Embalagem 1: 1 batom, 2 lapis, 2 sombras = R$ 14,00
Embalagem 2: 2 batons, 1 lapis, 2 sombras = R$ 16,00
Embalagem 3: 3 batons, 2 lapis, 3 sombras = R$ 25,00
Embalagem 4: 4 batons, 3 lapis, 6 sombras = R$ 40,00

Se o prego de cada produto é mantido em qualquer um dos tipos de embalagem, qual é o
preco de um batom?

a) R$3.00
b) R$ 5.00
¢) R$4.00
d) R$7.00
e) R$6.00

13. Numa determinada cidade, a precipitagio pluviométrica (quantidade de chuva) no més
de margo foi de 10 mm, isto €, a precipitagdo naquele més foi de 10 litros de agua por
metro quadrado, em média. Se no més de abril ocorreu uma precipitagdo de 5 cm numa
area de 10 quilometros quadrados da cidade, quantos litros de agua foram precipitados?

a) 5x 10’
b) 5x10°
¢) 5x 10’
d)5x10"
e) 5x 10"



14. o grafico abaixo corresponde a sintese do custo (C) e da receita (R) na produg¢do de um
determinado bem.

RECEITA X CUSTO DE PRODUCAOD

(Mil R$)

0 10 20 30 40 50
UNIDADES PRODUZIDAS

Dentre as opgdes a seguir, marque aquela que apresenta o grafico que corresponde ao lucro na
comercializag¢do desse bem?
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INFORMATICA

A figura abaixo sera usada nas questdoes de niumero 15 e 16.

Opcoes da Internet _: i _‘ﬂl!_l

Conexdes ] Programas I Avancadas
Geral | Seguranca | Privacidade | Contetdo
Hore page
Para criar guias de home page, digite cada enderego em sua
ﬁ) ptéptia linha,
hitkp: L, google, com. br) ;l
Usar atual Usar padrdo | Usar em branco I

Histérico de navegagdo

_5”:_ \ Excluir arquivos temparéarios, histdrico, cookies, senhas salvas &
/informagdes de Formuldrio da Web,

Excluir.., | Configuragdies I
Pesquisa
p Alterar padries de pesquisa, oo siies
Guias

| ' plterar como as paginas da Web séo exibidas | Configuracdes

1 nas guias.

Aparéncia

Cores Idiormas | Fontes | Acessibilidade I

OK | Cancelar I filicar |

15. Em um navegador de Internet, em suas opg¢des, por meio do caminho Conexdes >>
Configuracdes da Lan, é possivel fazer a configuragdo manual do endere¢o de um servidor Proxy,
com sua respectiva porta, para o protocolo http. Uma rede que apresenta essa configuragdo permite

a0 usuario:

a) enviar suas mensagens eletronicas para um servidor smtp.
b) renovar sua configuragdo de rede.

c) acessar paginas da Internet.

d) fazer download das suas mensagens de um servidor pop3.
e) acessar um cliente de terminal via ssh.



16. Em um navegador de Internet, a op¢io “Excluir Cookies” permite:
a) limpar arquivos armazenados por sites com preferéncias de configuragdes do usudrio.
b) limpar o histérico de navegagdo.
¢) limpar da fila da impressora documentos enviados para impressao.
d) limpar dados dos formularios.
e) limpar a pagina inicial configurada no navegador.

17. No computador, a informagdo é armazenada por meio da utilizacdo do sistema de numeracdo
binario. Um digito binario (0 ou 1) chama-se bit (binary digit). ¢ a menor quantidade de informagéo
que pode ser armazenada (unidade elementar de informagdo) e pode representar dois estados
distintos. Sabendo que 8 bits formam um byte, quantos Bytes sdo necessarios para representar a
expressao: BOA PROVA
a)
b)
¢)
d)
e)

L oo OO

A figura abaixo serd base para a questdo de ntimero 18.

H® Nova me nsagem r—_”ﬁig]
: Arquivo Editar Exibir Inserir Formatar Ferramentas [ °7 ré"
) = »
= oo ._1
Enviar R opal Colar
[GE}Y Para: “
Cer |
Assunto: ]

18. Considerando o enderego adami@eye4u.br, é incorreto afirmar que:

a) adami, se for colocado no campo Para, ¢ o nome do usuario destinatario.

b) o dominio do usudrio adami é eye4u.

¢) enviando-se um email a esse enderego, através do MS Outlook, ¢ possivel pedir uma
confirmagdo de leitura por meio de uma configuragdo, ndo sendo necessario enviar um
segundo e-mail para pedi-la

d) apos o dominio, hd informagdes de carater do provedor e do pais de origem

e) o endereg¢o ¢ incorreto, pois todos os nomes de dominio registrados no Brasil devem
finalizar com “.com.br”




19. No editor de texto MS Word, para se inserir uma informagio no cabegalho e no rodapé de
todas as paginas do documento, existe um botdo chamado “Cabeg¢alho e rodapé”, que pode ser
acessado por meio do menu:

a) editar.

b) inserir.

¢) formatar.

d) ferramentas.

e) exibir.

20. Ao redigir um memorando que deve ser entregue ao gerente imediato para revisdo e possivel
alteragdo, o funcionario, que esta usando a tltima versdao MS Word, fica em duvida se o seu gerente
possui essa versdo ou uma mais antiga, ou, ainda, se estd usando outro editor de texto. Para que o
gerente ndo tenha problema na edi¢do desse arquivo, o funcionario deve salva-lo no formato:

a) de documento do MS Word 2007 (.docx).

b) Rich Text Format(.rtf) .

¢) de apresentagdo do MS Power Point(.ppt).

d) de arquivo Portable Document Format(.pdf).

e) HyperText Markup Language(.html).

21. Virus de Computador sdo programas desenvolvidos para alterar, nociva e clandestinamente,
softwares ou dados instalados em um computador. Eles tém comportamento semelhante ao do
virus biolégico: multiplicam-se, precisam de um hospedeiro, esperam o momento certo para o
ataque e tentam se esconder para nio serem exterminados. E incorreto afirmar que o Virus de
computador pode ser transmitido por:

a) memorias auxiliares.

b) internet.

¢) redes corporativas.

d) leitor de cédigo de barra.
e) porta USB.



CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

22. Com relagiio aos vasos sangiiineos, coloque, nos parénteses: ( F ), para afirmativas falsas e ( V
), para afirmativas verdadeiras.

() As artérias sempre transportam sangue oxigenado.

( ) As veias sempre transportam sangue com grande teor de gas carbdnico.
( ) As veias apresentam valvulas que auxiliam o retorno venoso.

() As artérias possuem parede muscular e pulsam.

() As varizes sdo determinadas pela deficiéncia das valvulas das veias.

Marque a opg¢do que mostra a seqiiéncia obtida nos paréntese.

a) FVVFF
b) VVFFF
¢) FVFVF
d) FFFVV
e) FFVVYV

23. Um doador de sangue, apos fazer os exames de rotina, foi informado de que ndo poderia doar
sangue. Nesse doador, pode ter sido detectada uma das seguintes doengas, exceto:

a) Doenca de Chagas
b) Hepatite B

c) Sifilis

d) Herpes genital

e) Anemia intensa

24. Das proposigdes abaixo, sobre verificagio de sinais vitais, marque a correta.

a) Ao verificarmos a temperatura, devemos sempre utilizar a temperatura oral, por ser mais
precisa.

b) A pressdo arterial ndo serve como avaliagdo na suspeita de ruptura de bago.

¢) A parada respiratoria so pode ser diagnosticada com auxilio do estetoscdpio.

d) A pressdo sistolica traduz a intensidade da contragdo ventricular.

e) O pulso normal de um adulto estd em torno de 80 bpm e traduz a for¢a que o sangue exerce nas
paredes das veias.

25. Das proposigdes abaixo, marque a que constitui medida preventiva contra a esquistossomose.

a) Nao andar descalgo.

b) Nao comer carne crua.
¢) Nao tomar banho de rio.
d) Lavar bem os alimentos.
e) Nao ter gato em casa.



26. Coloque ( F ), para afirmativas falsas e ( V ), para afirmativas verdadeiras.

( ) A anemia ferropriva é uma doeng¢a que freqlientemente esta associada a verminose.

( ) Trombocitopenia pode ocorrer em pessoas com dengue.

( ) Leucocitose esta associada a infecgdo e significa diminui¢do dos leucécitos.

( ) Dispnéia ¢ comum em crise asmatica.

( ) Hematuria é a presen¢a de sangue nas fezes, geralmente associada a infec¢o intestinal.

Marque a opg¢do que apresenta a seqiiéncia obtida nos parénteses.

a) VVFVF
b) VVVFF
¢) VFFVV
d) FEVFV
e) FEVVYV

27. Na profilaxia da troboflebite, um dos principais agdes da enfermagem é:

a) manter os membros inferiores sem apoio.
b) administrar antibioticos.

¢) manter o paciente em repouso absoluto.
d) estimular a deambulagéo.

e) aplicar calor local.

28. Quanto a conduta de limpeza das feridas, coloque V (verdadeiro) ou F (falso) diante das
afirmativas abaixo:

() A limpeza ¢ utilizada para remoc¢do de matéria estranha, redu¢do do numero de
microorganismos ¢ preservagdo do tecido de granulagdo.

() Deve-se esfregar o leito da ferida para a retirada de todos os microorganismos ¢ manté-la seca.
( ) No domicilio, aplica-se predominantemente a técnica de limpeza da ferida limpa; para isso
se utiliza a dgua corrente para limpeza do seu leito e retira-se com gaze ndo estéril a umidade da
pele periferida.

() Atécnica de limpeza estéril da ferida deve ser adotada no hospital € no ambulatorio, com todo
o material estéril.

Marque a op¢do que apresenta a seqiiéncia obtida nos parénteses.
a) VFFF

b) FFVV

¢c) VVVF

d) VFVV

e) VVFF

29. Considerando as medidas que devem ser adotadas com intengdo de se evitarem infec¢des
hospitalares, marque a opgdo correta.

a) Banhos diarios nos pacientes com substancias a base de permanganato de potéssio.
b) Administrac¢do profilatica de antibidticos.

¢) Lavagem das mdos antes e apds prestar cuidados aos pacientes.

d) Promover imunizagio a todos os membros da equipe de saude.

e) Estabelecer uma dieta rica em carboidratos aos pacientes.



30. Marque a opgio que apresenta a denominagdo cientifica do procedimento de coleta de urina
da bexiga por meio mecanico.

a)
b)
c)
d)
e)

Instalagdo vesical.
Incontinéncia vesical.
Irrigagdo uretral.
Disturbio urindrio
Cateterismo vesical.

31. De acordo com o programa de imunizagdo, aplica-se a seguinte vacina no periodo pré-natal:

a)
b)
c)
d)
e)

Anti-tetanica.
Anti-sarampo.
Anti-rubéola.
BCG.
Hepatite C.

32. A infecgfio na superficie oral do lactente, causada por Cndida albicans, denomina-se:

a)
b)
c)
d)
€)

Faringite.
Gastroenterite.
Laringite.
Gastrite.
Estomatite.

33. Num programa de orienta¢des a comunidade sobre a hanseniase, ¢ importante informar que
devem ser observadas algumas caracteristicas da doenga. Marque a opg¢do correta quanto a essas
caracteristicas.

a)
b)
<)
d)
€)

Escurecimento da pele ¢ presenga de manchas amareladas.
Presenga de manchas esbranquicgadas insensiveis a dor.
Dor intensa nos ossos acompanhada de hipertermia.
Carogos e manchas amareladas dispersas pelo corpo.
Aparecimento de manchas escuras na pele, sensiveis a dor.

34. A elimina¢do de sangue vermelho vivo por via oral, proveniente dos pulmdes, denomina-se:

a)
b)
c)
d)
e)

Hematémese.
Melena.
Hemoptise.
Hematuria.
Epistaxe.

35. Assinale a op¢iio que denomina a falta cometida quando um técnico de enfermagem deixa de
administrar os medicamentos prescritos.

a)
b)
c)
d)
€)

Improbidade.
Negligéncia.
Imprudéncia.
Impericia.
Eutanasia.



36. Ao prestar os primeiros socorros a um paciente em crise convulsiva, adotamos as seguintes
acoes, exceto:

a) colocar o paciente em uma maca alta para facilitar o atendimento.
b) desobstruir as vias aéreas.

¢) afrouxar as roupas do paciente.

d) observar os sinais vitais.

e) proteger a lingua do paciente com objeto rigido entre os dentes.

37. Considerando a observagio da freqiiéncia respiratéria de um paciente, marque a opgdo que

denomina, respectivamente as seguintes situagdes: respiragcdo acelerada, dificuldade de respirar e
auséncia de respiragio.

a) Dispnéia, apnéia e taquipnéia.
b) Eupnéia, bradipnéia e dispnéia.
¢) Taquipnéia, dispnéia ¢ apnéia.
d) Ortopnéia, taquipnéia e eupnéia.
e) Bradipnéia, dispnéia e eupnéia.

38. Para se avaliar o pulso de um paciente, os principais locais utilizados sdo:

a) artéria radial, artéria corondria, artéria femural.
b) artéria braquial, veia radial, veia femural.

¢) veia radial, veia safena, artéria carotida.

d) artéria femural, artéria cardtida, artéria radial.
e) veia femural, veia braquial, veia radial.

39. Coloque V (verdadeiro) ou F (falso) diante das afirmativas abaixo.

() Politria é a emissdo exagerada de urina.

() Toracocentese ¢ a pungdo realizada no torax.

() Colecistectomia € a retirada de parte do colon.

() Postectomia € a retirada da prostata.

() Coldria € a presenca de pigmentos biliares na urina.

Marque a opg¢do que apresenta a seqiiéncia obtida nos parénteses.

a) FVVVF
b) VFVVF
¢) FFVVF
d) VVVVF
e) VVFFV

40. Com relagdo as vias de administra¢io de medicamentos, marque a tinica proposi¢do correta.

a) A via intramuscular ¢ utilizada quando a substancia é muito irritante para a mucosa gastrica,
porém, ¢ de dificil absor¢ao.

b) A via subcutanea ¢ indicada visando a uma absor¢do lenta.

¢) A via oral é segura e econdmica, sendo eleita para pacientes torporosos.

d) Pela via endovenosa, os medicamentos devem ser aplicados lentamente, porém produzem efeito
mais rapido.

e) Pela via respiratoria, as drogas sdo inaladas e devem ser volateis, porém o efeito é demorado.
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TECNICO EM ENFERMAGEM

Questdo | Resposta | Questdo | Resposta | Questdao | Resposta | Questdo | Resposta
01 A 11 NULA 21 D 31 A
02 C 12 C 22 E 32 E
03 B 13 B 23 D 33 B
04 D 14 A 24 D 34 C
05 B 15 C 25 C 35 B
06 A 16 A 26 A 36 A
07 E 17 A 27 D 37 C
08 E 18 NULA 28 D 38 D
09 E 19 NULA 29 C 39 E
10 NULA 20 B 30 E 40 D
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